



АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ»»

САЛЮТ

ОРГАН ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «САЛЮТ» 16+



№14 (2217)

Четверг, 5 сентября, 2024 г.

Год издания 81 – й

ГОРДОСТЬ НАШЕГО РАЙОНА!

23 августа состоялась торжественная церемония открытия обновленной экспозиции Доски Почета «Гордость нашего района». В Красноглинском районе это мероприятие традиционно проходит каждые два года.

Новые имена на Доске Почета – это не только признание заслуг конкретных людей, но и важности, необходимости труда каждого на благо Родины.

Глава района Вячеслав Сергеевич Коновалов, председатель Совета депутатов Андрей Владимирович Ильин и депутат Самарской губернской Думы Анна Анатольевна Дубасова поздравили заслуженных работников предприятий, учреждений и организаций. Среди них – трое сотрудников АО «Салют»: Петр Леонтьевич Моисеенко, Валерий Александрович Юдин и Алексей Владимирович Баландин.

Петр Леонтьевич Моисеенко пришел на завод «Салют» в 1954 году и в течение тридцати лет работал инженером-конструктором. Точность, аккуратность и глубокие знания, а также постоянное повышение своего профессионального уровня (обучение без отрыва от производства в авиационном техникуме и на вечернем отделении Куйбышевского авиационного института) позволили ему достичь в своем деле высокого уровня мастерства.

На протяжении многих лет Петр Леонтьевич являлся ведущим рационализатором завода, был удостоен диплома «Лучший рационализатор города Куйбышева». Предлагаемые им мероприятия, направленные на повышение качества выпускаемой продукции и улучшение условий труда, нередко включались в комплексный план технического развития завода.

Также Петр Леонтьевич более тридцати лет по совместительству



Глава Красноглинского района В.С. Коновалов вручает свидетельства о занесении на Доску Почета П.Л. Моисеенко, В.А. Юдину и А.В. Баландину



работал преподавателем в авиационном техникуме при заводе. Он являлся членом комиссии по защите дипломных проектов, обучил и воспитал сотни специалистов.

Петр Леонтьевич Моисеенко – основатель и глава по-настоящему выдающейся трудовой династии, внесшей существенный вклад в становление и развитие АО «Салют».

Петр Леонтьевич всю свою жизнь изучает историю родного края.

Именно им был собран первоначальный материал, который стал основой музея «Боевой и трудовой славы», открывшегося в 1974 году при заводском Доме культуры «Октябрь». Однако Петр Леонтьевич не остановился на достигнутом. Он проделал большую работу, собирая ценнейший материал об истории района, поселка и завода, разыскивая уникальные документы и экспозиции.
(Окончание на стр. 2)

(Окончание. Начало на стр. 1)
наты. Это позволило в марте 1984 года открыть новую экспозицию музея «История завода» АО «Салют» на территории предприятия. С того момента и по настоящее время Петр Леонтьевич является директором открывшегося музея, моментально ставшего центром идейно-воспитательной и патриотической работы не только поселка Мехзавод, но и Красноглинского района в целом.

Валерий Александрович Юдин начал свою трудовую деятельность на заводе «Салют» в 1982 году. Он является высококвалифицированным специалистом по токарной обработке деталей особой сложности на универсальных станках (токарь 6-го разряда). Высокий уровень профессионализма позволяет Валерию Александровичу производить работы по изготовлению изделий на четырех станках одновременно.

Валерий Александрович – настоящий мастер своего дела, он имеет личное клеймо, в связи с чем сам контролирует качество изготавливаемых деталей и сдает продукцию военному представительству Министерства обороны Российской Федерации с первого предъявления.

Своим трудом он вносит значительный вклад в успешное решение поставленных перед предприятием задач, направленных на укрепление обороноспособности страны.

За высокие производственные показатели Валерию Александровичу неоднократно присваивалось звание «Лучший по профессии». Ему объявляли благодарности, вручали Почетные грамоты разных уровней.



3 мая, в преддверии Дня Великой Победы, Валерий Александрович Юдин был удостоен медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Алексей Владимирович Баландин – высококвалифицированный специалист, фрезеровщик пятого разряда Механического производства. Благодаря целеустремленности, ответственности и упорному труду он достиг значительных результатов в сфере своей профессиональной деятельности.

Сменно-суточное задание Алексей Владимирович выполняет на 120 процентов при хорошем качестве изготавливаемой продукции. За весь период трудовой деятельности на нашем предприятии он зарекомендовал себя отличным работником – собранным, исполнительным, вдумчивым. Алексей Владимирович

всегда на должном уровне справляется с возложенными на него производственными обязанностями, выполняет все задания руководства точно, грамотно и в установленные сроки.

Сегодня Алексей Владимирович Баландин является подлинным ориентиром для молодых работников цеха. В марте текущего года он был удостоен медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

В торжественной обстановке лучшим труженикам были вручены свидетельства о занесении на Доску Почета Красноглинского внутригородского района.

Доска Почета располагается на открытой площадке у здания Администрации, чтобы жители Красноглинского района в любое время могли разделить гордость за своих земляков.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Выражаем искреннюю благодарность генеральному директору АО «Салют» Сергею Николаевичу Гусарову и коллективам всех причастных структурных подразделений предприятия, а также Совету ветеранов поселка Мехзавод за организацию поздравлений с бриллиантовой свадьбой (60 лет) семьи Подмогилиных, с изумрудными свадьбами (55 лет) – семей Сахаровых и Вертай; с золотыми свадьбами (50 лет) – семей Неягловых, Кирилловых и Коноваловых.

Также благодарим всех организаторов прошедшего чествования ветеранов АО «Салют» на заводской базе отдыха.

Ветераны поселка Мехзавод



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

4 сентября отпраздновал свой 50-летний юбилей председатель Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности Алексей Валентинович Тихомиров.

Алексей Валентинович начал трудовую путь на нашем заводе в 2000 году – работал фрезеровщиком механического цеха №15, затем там же механиком. И именно на «Салюте» он стал активно развивать профсоюзную карьеру. Сначала Алексей Валентинович возглавил профсоюзную организацию своего цеха, а затем – в 2003 году – был избран председателем первичной профсоюзной общественной организации предприятия. На этой должности Алексей Валентинович добился значительных результатов, грамотно выстраивая социальный диалог между работниками и работодателем, что способствовало улучшению положения трудящихся на заводе людей. Сотрудники АО «Салют» шли к Алексею Валентиновичу со своими проблемами, обращались за помощью. И он принимал на себя неприятности своих коллег, по мере

возможностей помогал им.

В период с 2003 по 2009 годы Алексей Валентинович Тихомиров возглавлял Молодежный совет Самарской областной организации ПРОФАВИА, Молодежный совет ПРОФАВИА, был председателем Молодежного совета Федерации профсоюзов Самарской области и Молодежного совета Приволжского федерального округа. Он своим трудом формировал профсоюз, являвшийся кузницей кадров для предприятий, школой подготовки молодых специалистов.

Целеустремленность, очевидные практические успехи и непрерывное развитие в сфере своей профессиональной деятельности, а также впечатляющая компетентность в вопросах социально-трудовых отношений принесли свои плоды: в 2010 году Алексей Валентинович возглавил Самарскую областную организацию Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности.

Далее плодотворный трудовой путь Алексея Валентиновича, благодаря его исключительной личной ответственности и упорству, пролегал исключительно вверх по карьерной лестнице. В 2012 году он был избран заместителем председателя Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности, а в 2016 году – предсе-



дателем ПРОФАВИА.

В настоящее время Алексей Валентинович Тихомиров является членом Национального совета при Президенте РФ по профессиональным квалификациям, Правления Социального фонда России, Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Уважаемый Алексей Валентинович! Мы от всей души поздравляем Вас с днем рождения, желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни, удачи во всех начинаниях и дальнейших успехов в работе, направленной на укрепление ПРОФАВИА!

Трудовой коллектив АО «Салют»



ВНИМАНИЕ! НУЖНА ВАША ПОМОЩЬ!

Уважаемые коллеги, сотрудники АО «Салют», жители поселка Мехзавод!

Пункту по плетению маскировочных сетей для наших бойцов, расположенному в Доме культуры «Октябрь», необходима ваша посильная помощь – для выполнения запланированных объемов работы сейчас не хватает людей!

Желающие внести свой вклад в это важное и нужное дело могут прийти непосредственно в ДК «Октябрь» (в удобное время).

За подробной информацией обращайтесь в Здравпункт АО «Салют» к врачу-терапевту Людмиле Александровне Крюковой. Телефон для справок (внутризаводской): 66-78.



ИНФОРМАЦИЯ О МЕХАНИЗМЕ ИНДЕКСАЦИИ СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ ПО СТАРОСТИ РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ С 2025 ГОДА

С 1 февраля 2025 года страховая пенсия работающего пенсионера будет:

- индексироваться ежегодно на уровне инфляции к размеру, определенному к выплате в декабре 2024 года;

- рассчитываться исходя из размера страховой пенсии, установленной с учетом всех индексаций, включая периоды, когда для работающих пенсионеров индексация приостанавливалась (с 2016 по 2024 годы). То есть с учетом той пенсии, которую бы получал пенсионер, если бы не работал;

- повышаться дважды в год:

- с 1 февраля – индексация пенсии по уровню фактической инфляции;

- с 1 апреля – индексация стоимости индивидуального пенсионного коэффициента (балла) в зависимости от доходов Фонда;



- перерасчитываться ежегодно с 1 августа не более, чем на три балла.

В случае прекращения пенсио-

нером работы страховая пенсия также будет выплачиваться в размере, определенном с учетом всех индексаций с 2016 по 2024 год.

ЭТО ВАЖНО!

При получении информации о фактах незаконного оборота наркотиков, в том числе о наркопритоне и (или) точке по торговле наркотиками, необходимо обратиться по телефонам:

Прокуратура города Самара:
телефон – 339-74-85 (в рабочее время)

е-mail: prok_g.samara@63.mailop.ru
Управление МВД России по городу Самаре:

телефон дежурной части – 921-76-40

Главное Управление МВД России по Самарской области:

телефон дежурной части – 921-22-22

е-mail: gumvd63@mvd.ru

Департамент по вопросам общественной безопасности и противодействия коррупции Администрации городского округа Самара:

телефон – 337-36-26 (в рабочее время), принимаются анонимные звонки.



Отправить сообщение или направить ссылку на интернет-ресурс, на котором склоняют к употреблению наркотических или психотропных веществ, рекламируют запрещенные вещества и препараты, а также предлагают их купить или

участвовать в их распространении, любую другую информацию, связанную с незаконным оборотом наркотиков, можно на муниципальном геопортале Самара:

<https://map.samadm.ru/samara/>



Уважаемые читатели! Газета «Салют» выходит регулярно в первых и последних числах каждого месяца. Просим вас со всеми пожеланиями и предложениями обращаться заранее, ориентируясь на указанные сроки, по телефону: 8-905-302-47-59.